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Notulen Algemene Ledenvergadering ijsclub De Haar 
 
Locatie : Eetcafé De Zwaan in Enspijk     Datum: 11 december 2023 
 
Aanwezig bestuur: Ries Smits, voorzitter 
   Fred Pieters, secretaris ( verslag ) 

Albert Bron    
   Jaap van Kranenburg    

Marco van Ringelenstein  
   Leo Zuurmond 
 
Afwezig bestuur: John van Hees, penningmeester* 

Fredie van Asch* 
Erik van de Greijn* 

* met kennisgeving 
 
Aanwezig leden: zie presentielijst 
 
Agenda: 1/ Opening   

2/ mededelingen bestuur 
3/ Financieel jaaroverzicht 
4/ stand van zaken ijsclub 
5/ Rondvraag 
6/ Sluiting 

 
Notulen: 
 

1/ Opening vergadering 
Ries opent de vergadering en heet een ieder, inclusief de 6 aanwezige leden, welkom.  
Vanuit het bestuur zijn 3 leden, met kennisgeving, afwezig. 

 

2/ medelingen bestuur  
Op 1 december 2023 is er een auto tegen het hek aangereden in de KV-steeg. Flinke schade. 
Door oplettendheid van een aantal bewoners is de dader gelukkig achterhaald. Zijn gegevens 
zijn bekend. Hij heeft zelf ook gereageerd en aangegeven de schade te willen vergoeden ( zelf 
of via zijn verzekering ). John heeft een offerte aangevraagd bij HERAS en de opdracht 
gegeven om het repareren. Ries houdt contact met de politie of eea goed wordt afgerond. 
 
IJsclub is en blijft op zoek naar vrijwilligers. Er is al een lijst met vrijwilligers, maar deze is niet 
actueel. Bestuur zal deze lijst bijwerken en de vrijwilligers betrekken bij de activiteiten van de 
ijsclub. Wellicht door een info-avond in te plannen. Tevens zal Fred een stukje op FB en in de 
nieuwsbrief van MWIE plaatsen. Doordat wij als ijsclub nu ook bij de KNSB zijn aangesloten, 
zijn vrijwilligers bij aanmelding ook verzekerd. Fred zal dit regelen.  
Alex Goedegebuure meldt zich tijdens de vergadering aan. 
 
Ook dit jaar is er weer een kerstboom ( incl. verlichting ) geplaatst op de ijsbaan. Voor 2024 is 
er nog geen kerstboom beschikbaar. Wellicht dat er leden zijn die iemand weten. Graag 
doorgeven aan één van de bestuursleden of via de site. Fred zal ook nog een stukje in de 
nieuwsbrief van MWIE zetten. 
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5 bestuursleden hebben onlangs de door de KNSB gegeven cursus natuurijsmeester gevolgd. 
Zeer leerzaam. Hopelijk kunnen wij daar al dit jaar de vruchten van plukken. 
 

3/ Financieel jaaroverzicht 
Ivm de afwezigheid van John neemt Fred de honneurs waar. Vastgesteld kan worden dat de 
ijsclub een gezonde vereniging is. Er zijn 938 leden ( peildatum november 2023 ) en er is een 
batig saldo van ruim 37000,00 euro.  
Mede door de aanpassen op het gebied van verduurzaming ( zonnepanelen ed ) kunnen wij 
jaarlijks een bedrag van de energieleverancier tegemoet zien. Onder andere door deze 
maatregelen kunnen wij de contributie op 5 euro houden.  
 
De jaarlijkse kascontrole ( MWIE vs ijsclub ) is door drukke agenda’s van beide 
penningmeesters nog niet uitgevoerd. De toezegging ( MWIE) wordt gedaan eea op korte 
termijn uit te voeren.  

  

4/ stand van zaken ijsclub  
 Zie agendapunt 2 
 

5/ Rondvraag 
Tjeerd van Zadelhoff vraagt of er al wat meer bekend is over de mogelijke aanleg van de 
carpoolplek. Ries geeft aan dat er op dit moment nog geen reactie bekend is van de 
gemeente. MWIE heeft onlangs navraag gedaan bij de gemeente. In een reactie geeft de 
projectleider namens de gemeente aan dat er nog geen besluit is genomen.  
Verder verduidelijkt Fred het standpunt van de ijsclub in het gehele proces. De medewerking 
van de ijsclub betrof/betreft uitsluitend de voorbereidende activiteiten ( grondonderzoeken, 
afstemmen financiële plaatje etc ).  
 
Namens MWIE geeft Tjeerd aan dat er, via het leefbaarheidsbudget gemeente West Betuwe, 
een geluidsinstallatie is aangekocht die gebruikt kan worden door verenigingen uit Enspijk. 
Mocht de ijsbaan open gaan kan/mag deze gebruikt worden. Bestuur dankt MWIE  
 
Leo van Rijnsbergen vraagt of er is nagedacht over meer activiteiten op de ijsbaan het jaar 
door bv door het aanleggen van een skeelerbaan oid. Ries antwoordt dat hier in het bestuur 
meerdere keren over is gesproken. Bestuur heeft destijds besloten om geen verdere 
uitbreiding als (ijs)club te ambiëren. 
Tineke van Doesburg vraagt, wat als de gemeente anders beslist omdat de grond van de 
gemeente is. Ries antwoordt dat er geen aanvullende faciliteiten zoals toilet, wateraansluiting 
ed op de ijsbaan aanwezig is. Ook zal het bestemmingsplan dan aangepast moeten worden.  

 

6/ Sluiting 
Ries bedankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 
 
Algemene ledenvergadering 2024 aanvang 20.30 uur in Eetcafé de Zwaan : 
 

Maandag 9 december 2024 


